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در یک بیضی دو سر کوتاه‌ترین وتر کانونی و کانون دیگر تشکیل یک مثلث متساوی‌الاضلاع می‌دهند. خروج از مرکز بیضی کدام است؟   1
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طول کوتاه‌ترین وتر کانونی سهمی به معادلۀ  کدام است؟   2= ۳y − ۵x −y۲ ۴۹
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رأس یک سهمی مبدأ مختصات،  کانون و  نقطه‌ای از آن است. فاصلۀ نقطۀ  تا خط هادی سهمی کدام است؟   3F (۰, −۳)A(−۲ , −۲)۶√A
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، مساحت مثلث قائم‌الزاویۀ  چند برابر خروج از مرکز بیضی است؟ در بیضی مقابل با کانون‌های  و    4FF ′MF F ′
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دایرۀ  بر دو خط  و  مماس است.  کدام است؟   5+ − ۴x + ۲y + n = ۰x۲ y۲y = x − my = x + ۱m − n
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مستطیلی به طول اضلاع  و  و سکه‌ای به شعاع  مفروض‌اند. سکه را روی سطح مستطیل پرتاب می‌کنیم. اگر مرکز سکه درون مستطیل   6

باشد، مساحت مکان هندسی مرکز سکه به شرط آنکه بخشی از سکه داخل مستطیل و بخشی از آن خارج مستطیل قرار داشته باشد،  واحد مربع است.

 کدام است؟
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معادلۀ سهمی با رأس  و کانون  کدام است؟   7S(−۴, −۲)F (−۲, −۲)

= ۴(x + ۴)(y + ۲)
۲= ۸(x + ۴)(y + ۲)

۲= −۴(x + ۴)(y − ۲)
۲= −۸(x + ۴)(y − ۲)
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، نسبت طول قطر بزرگ به طول قطر کوچک، چند برابر  است؟ در بیضی با خروج از مرکز    8
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ها است. اگر سهمی از مبدأ مختصات بگذرد،  دهانۀ سهمی به معادلۀ  رو به بالا بوده و کانون آن روی محور    9
کدام است؟
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حاصل‌ضرب فاصله‌ی رأس کانونی یک بیضی از دو کانون بیضی کدام است؟   10
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، ضلع  و طول میانۀ وارد بر این ضلع ثابت هستند. مکان هندسی نقطۀ همرسی میانه های مثلث  کدام است؟ در مثلث    11

‌دایره ای به مرکز وسط ضلع  دایره ای مماس بر  خطی عمود بر  دو خط موازی با 
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کمترین فاصله‌ی مبدأ مختصات از نقاط دایره  کدام است؟   12− ۸x + + ۱۵ = ۰x۲ y۲
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  قطع می‌کند.  کدام ها را در نقطه‌ای به طول  ، محور   خط قائم بر دایره‌ی  در نقطه‌ی    13
است؟
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تمام دايره‌هاي به مركز  واقع بر سهمي  گذرنده بر كانون آن بر كدام خط ثابت همواره مماس‌اند؟   14M(x ,  y)۳y = − ۲x − ۲x۲
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در بيضي شكل مقابل، نسبت مساحت چهارضلعي  به مساحت چهارضلعي  كدام است؟   15BF B′F ′ABA′B′
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اگر فاصلۀ کانون تا خط هادی سهمی به معادلۀ  برابر  واحد و  باشد، آن‌گاه معادلۀ خط هادی سهمی   16
کدام است؟
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دو دایره  و  نسبت به هم کدام وضع را دارند؟   17

متقاطع متداخل مماس خارج مماس داخل

: + − ۲x − ۷ = ۰C۱ x۲ y۲: + − ۲y − ۱ = ۰C۲ x۲ y۲

 

هاست. کانون آن کدام نقطه است؟ نمودار مقابل مربوط به یک سهمی با محور تقارن موازی محور    18x
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کدام‌یک از نقاط زیر درون سهمی به معادلۀ  قرار دارد؟ )درون سهمی ناحیه‌ای است که کانون سهمی در آن قرار دارد(.   19= ۲x + ۳y۲
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بیضی با طول قطر بزرگ  و طول قطر کوچک  را درنظر بگیرید. بیشترین مساحت از بین مثلث‌هایی که یک راس آن روی بیضی و دو راس   20
دیگر آن کانون‌های این بیضی باشند، کدام است؟
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